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OOHO¥M M3 OCHOBHBIX MPUYHH BPOXKIEHHBIX aHOMAJIM| SIBJIAIOTCS HH(EKIIHOHHbIEe
3a001eBaHus, 103TOMY JTI00asi HHGEKIMS MOXKET IPUBECTU K TAKUM U3MEHEHUSIM B II0YKaX Y
n107a.

He dakT, uTo Tam rumpoHedpo3: He UCKITI0UeH U pedIToKC.
HacKoJbKO OITacHO: CTaHEeT SICHO IOCJIe IeTalbHOro 00CIefoBaHus.

OnepauHH OO POOOB IIPH TAKUX dHOMAJIUAX BEITIOJIHAIOTCS, HO PEIIEHNA O HUX IIPUHUMAIOTCS II0CJIe
OJOIIOJIHUTEJIbHOT' O 06CJ'IeJIOBaHI/IH.

Ecnu uMeroTcs: opraHu4YecKre U3MeHEeHHs, TO BPSOJIM 9T I0Ka3aTeNId CMOT'YT CaMOCTOSITeJIbHO
IPUUTH B HOPMY. A €CJIi TOIbKO (GYHKIMOHAJILHEIE - TO MOTYT.



